
ОТГОВОРИ

1. а) 0,013        2. а) 14         3. б) 4,10        4. г)  друг отговор 54 и 542     5. в) 120

6. г)  друг отговор  16          7. б) 1  кв.дм 8. в) 6           9. а) 4

  първа сек.          втора сек.            трета сек.          четвърта сек.

Решение на задача 10:

Намиране скоростта на първия-  18 км/ч                                                     0,5т.  

 времето и скоростта  на втория- 1,2 часа и 18:1,2= 15 км/ч                       1 т

 За 2 часа единият ще измине 36 км                                                             0,5т. 

 другият 30 км                                                                                                 0,5т.

 36-30=6 км ще избърза първият                                                                  0,5 т. (3т.)

 За да са отново заедно трябва разликата в пътищата да бъде  15 км.,

 т.е. остават още 9 км за наваксване                                                               2т.

 Новите скорости са съответно 18:1.5=12 км/ч                                            0,5т. 

 15:1,5=10 км/ч                                                                                                 0,5т.

 Ще бъдат отново заедо след 9:( 12-10)=4,5 часа                                           3т.

 общо за 6,5ч= 6ч 30 мин.                                                                                 1т. 

Намиране на часа- 14ч и  15 мин                                                                     1т.  (8т)

Първият е изминал 90 км                                                                                  1т.

  направил 6 обиколки                                                                                       1т.

 другият е изминал 75 км                                                                                   1т.

 и направил 5 обиколки                                                                                      1т.  (4т)


